SLMMMW8MM40,MWW&H&M!

mw&«ﬁ,mwwmmmmwﬂmwmmw.

0 Pour chaque nombre, écris sa décomposition en milliers, centaines, dizaines et

unités.
58 920 = x 10000 + x 1000
1257 = x + x
50202 = x + x

e Complete ces égalités.

521+
129 +

=600
=200

352+
248 +

e Complete les frises numériques.

+200 +200
/7~ N /7 N\
3 684
+700 +700
/7~ N /7 N\
2 159
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x 400 + x 410 + x 4
=400 871 + =900
=300 359 + = 400

+200 +200
+700 +700

N /TN

e Pose les calculs suivants : 4 268 + 593 et 2 482 + 1 685
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5x7000 =
3x70=

561-67=
654 -29 =

3x7= 7x8=
9x#-= 6x#=
G Calcule
4 x 700 = 8 x 7000 =
6x70-= 9x700 =
0 Calcule
198 - 2% = L83 - 74 =
395-29-= 325-38=
<
0 Sous chaque nombre, écris son tiers.
21 60 120
- 1 4

o Compléte ces égalités.

7 x - 35
7 % - 63

@ Ces nombres sont-ils divisibles par 5 ?

5920
54155

A

6921
9650

24 27

57 416
658 715
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